

«Папа, Мама, Я – спортивная семья!»

1 место снова наше!!! Семья Рыбиных - Елена Игоревна, Евгений Сергеевич и их сын Савелий стали победителями 2 городского этапа ежегодного Спортивного марафона «Папа, Мама, Я – спортивная семья!». Пять семей представляли пять детских садов города - пять достойных соперников боролись за победу. Все показали отменную спортивную сноровку, и, главное, полное взаимопонимание и взаимовыручку! И вот они - победители!!! Огромное спасибо им за эту победу!

*Вам - смелым, и сильным, и ловким
Со спортом всегда по пути!
Вас не страшат тренировки —
Пусть сердце стучится в груди.
Вам - смелым, и сильным, и ловким
Быть надо всегда впереди!*

